

## BIOGRAFIJA

### *Ivana Milosavljević, Mr. umjetnosti, diplomirani pedagog-psiholog*

Voditeljica Ivana Milosavljević, aktivno djeluje u svom okruženju u radu s djecom i mladima kroz suradnju s lokalnom zajednicom. Sprovela je niz projekata u okviru odgojno-obrazovnog rada u školi afirmirajući volonterizam i razvoj osobnih kompetencija kod učenika. Kao voditelj dramske sekcije Opće gimnazije "Sv. Franjo" Tuzla za svoj rad je višestruko nagrađivana na Festivalima, kako u BiH tako i u regionu te je osvojila međunarodno priznanje Grozdanin Kikot za dugogodišnji rad s mladima.

Proteklih šest godina uspješno surađuje s nevladinom organizacijom Amica educa Tuzla u kojoj sudjeluje na projektu prevencije rodno zasnovanog nasilja kroz tematski različite forum predstave koje su osmišljene i izvođene u njenom mentorstvu kako osnovnim školama tako i srednjim, a ujedno je i bila predavač profesorima bosanskog jezika, po angažiranju Pedagoškog zavoda Tuzla, gdje je tehnika forum teatra prikazana kao primjer dobre prakse u školskom odgojno-obrazovnom djelovanju.

Pored toga je kroz projekat "Umjetnošću do zdrave zajednice" u školskoj 2018 /19. podržanog od strane Fondacije tuzlanske zajednice u izvođenju dramske sekcije KŠC Sv. Franjo pripremila forum predstavu koja se bavila problemom nasilja među mladima. Na ovaj način mladi su, kroz spremljeni scenarij, direktno svojim vršnjacima progovorili o problemu koji zahvaća sve veću populaciju te nastojali animirati publiku da postoji određeno rješenje koje publika treba na sceni naći iz perspektive lika kojeg zastupaju.



#### Reference:

<https://www.facebook.com/udruzenjeamicaeduca/>

<http://www.amicaeduca.ba/prevencija-rodno-zasnovanog-nasilja.html>

<http://www.amicaeduca.ba/prevencija-rodno-zasnovanog-nasilja-u-skolama.pdf>

<https://www.frontslobode.ba/vijesti/tuzla/63920/amica-educa-lutkarske-i-forum-predstave-za-ucenike-osbukinje>

<https://tuzlanski.ba/carsija/amica-educa-lutkarske-forum-predstave-za-ucenike-o-s-kiseljak-foto/>

<https://www.facebook.com/ksctuzla/>